Ime, priimek ......... ...

Skupaj

2.Delni izpit iz MATEMATIKE II
5. maj 1978

1. Doloci lastne vrednosti matrike

3 -1 1
-1 5 -1
1 -1 3

Lastni vrednosti A; = 2 doloc¢i lastni vektor.

2. Dolo¢i konvergencéno obmoéje vrste

i_o: (n ln( ) ((1 —Qf.ﬂ))n

3. Razvij v Taylorjevo vrsto v okolici dane tocke naslednji
funkciji:

a)  flx) =

X

0+ v okolici tocke xz9 =10

b) flz) =2 +42 -6 v okolici tocke xy = 2

4. Razvij v Fourierovo vrsto na intervalu (—m,7) naslednji
funkciji
sin @

@) Jx) = | sin x|
b) f(z) =2+ cos2x

Tockovanje nalog:
1.(3), 2.(2), 3.(2), 4.(3).



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II
19. junij 1978

. Napisite enacbi ravnin, ki razpolavljata kota med ravni-
nama
r—3y+22—5=0

dr—2y—2+3=0.
. Poiscite lastne vektorje matrike

0 1 0
A=|1-4 4 0
-2 1 2

. Koliko ¢lenov vrste morate vzeti, da boste izracunali /e z
natanc¢nostjo 0.00017

. Resite diferencialno enacbo

ysinz + 1 cosz =1

. Resite diferencialno enacbo



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II - VSS
24. junij 1983

1. Izracunajte matriki A inverzno matriko

2 2 3
A=]1 -1 0
-1 2 1

2. Izracunajte odvod funkcije

1
Yy = \lquarctan
v

w = x°+logx
v = 10

s pomocjo pravila za odvajanje posrednih funkcij ve¢ spre-
menljivk.

3. Resite diferencialno enecbo
' 3
Yy +y=2xy
4. Resite diferencialno enacbo
2

y —y=2"—ux

5. S pomocjo Newtonove metode (tangentna metoda) izracunajte
priblizno vrednost tistega korena enache

2 —1x—0,2=0,

ki lezi v blizini tocke x = 1.



Ime, priimek ..................

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II VSS

2. september 1983

. Poiscite vse resitve sistema

r+ y—22z =7
de =2y + 2z = —11
3x+ y—3z = 8

. Poiscite ekstreme funkcije

z=(z+y—1)°

. Resite diferencialno enacho

y" — 4y’ + 3y = cosx

. Resite diferencialno enacbo

vy =y =0

. Poiscite Lagrangeov polinom, ki gre skozi tocke
—1 0

0
2 7

w




Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II VSS
25. junij 1985

. Izracunajte vrednost determinante

1 g2

e2 1 ¢

e &2 1
ce je e = —%+z’§.

. S pomocjo diferenciala izracunajte priblizno vrednost izraza

10, 5%

. Resite diferencialno enacbo
(x +2y)dx = xdy
. Resite diferencialno enac¢bo

y" + 16y = —24sin4x

. S pomocjo Newtonove interpolacijske formule poisécite y(1, 05),
ce je

x y
1 0
2 5



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II - VIS
25. junij 1985

. Dolocite stevilo ¢ tako, da bodo lezali vektorji
= ¢cA-2B+C

= 34+ c¢B-2C

= 7TA-9B +4C

N Dy T

v isti ravnini (fY, B : C so poljubni, linearno neodvisni vek-
torji)

. Pri merjenju podatkov trikotnika ABC smo nasli

a = 100m £ 2m
b =200m + 2m
v =60"41°

S koliksno natancnostjo lahko izracunamo plosc¢ino trikot-
nika?

. Preisc¢ite konvergenco vrste

e

nn
. Resite diferencialno enacbo
e

. Resite diferencialno enacbo

1
y=2y’w+y,



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II, VSS in SOD

16. september 1985

. Izracunajte vrednost determinante

1 1 1 1
1 -1 1 1
11 -1 1
1 1 1 -1

. Dolocite ekstreme funkcije
_ .3 2
z=uxa"+ 3xy° — 1ox — 12y
. Resite diferencialno enacho
yy// . y/2 =0
. Poiscite splosno resitev diferencialne enache

y//_y/_2y262z

. S pomocjo Simpsonove formule izracunajte priblizno vred-

nost integrala,
1
/ xe dx
0

Interval razdelite na 4 enake dele!



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II

4. september 1985

. Resite sistem enacb

2 —1 3
A=15 7 1 |; Ax =0, x=7
3 8 =2

. Za kaksne vrednosti x konvergira vrsta

x 2n2 —1 n
71213n2+1x

. Podana je premica 7 = ry + tp in tocka T' izven premice
7 = r1. Dolocite k tocki T" glede na premico simetricno
tocko!

. Resite diferencialno enacbo
vy —y = zy’

. 2= flax + By) + ¢(ax — By). Dokazite, da je

2 2
50z Noar

92~ “op Y



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II VSS
19. december 1985

. Pri katerih vrednostih a ima sistem enacb

ar —3y+5z = 4
r—ay+3z = 2
9 — Ty +8az = 0

reSitev?

. Poiscite definicijsko obmocje funkcije

z = arcsing + /Ty

. Napisite diferencialno enac¢ho naslednje druzine krivulj
(y — 01)2 =20y

kjer sta (', Cy parametra.

. Resite diferencialno enacbo

Yy =tgx-y+cosw

. S pomocjo I.Newtonove interpolacijske formule dolocite sin 26°15’,
¢e imate dano tabelo

0 26°  0,43837

1 27° 0,45399

2 28°  0,46947




Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

IZPIT 1Z MATEMATIKE II, VIS
19. december 1985

. Resite sistem enacb

T1+ To— w3+ 14 = 2
200 — X9+ T3 — T4 =
r1+ 49 — 43+ 4y = 5

. Izracunajte vrednost poSevno hermitske forme S, ce je

22. 37 i X:lélz]

A:l?)z 0 -5

in za matriko A doloc¢ite Se lastne vrednosti.

. Razvijte funkcijo
y = cos(x + a)

v Taylorjevo vrsto okoli tocke x = 0.

. Poiscite diferencialno enac¢bo druzine krivulj
(y — C1)? =20y

kjer sta (', Cy parametra.

. Resite diferencialno enacho

y? do — (2xy + 3) dy = 0



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II, VSS
4. februar 1986

. Izracunajte vrednost determinante

1 1 1 1
1 -1 1 1
11 -1 1
1 1 1 -1

. S pomocjo totalnega diferenciala izracunajte priblizno vred-
nost izraza

V(4,05)% + (2,93)?

. Resite diferencialno enac¢bo

(x +2y)dz = x dy

. Resite diferencialno enac¢bo

vy +y—e"=0; yla)=0>

. Dolocite priblizno vrednost tistega korena enacbe
! Inx + 2

—Inx =z

2

ki lezi na intervalu [2, 3].



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II - VIS
4. februar 1986

. Poiscite matriko A, ki transformira stolpne vektorje aq, as, as
v ustrezne by, bs, b3

a; = (2,3,5)7 — b =(1,1,1)
ay = (0,1,2)7 — by = (1,1,-1)7
az = (1,0,0)7 — b3 = (2,1,2)"

. Folocite Fourierovo vrsto funkcije

fa) =1

1, —2<t<0

et 0<t<?2’ =4

. S pomocjo totalnega diferenciala funkcije dveh spremenljivk
izracunajte priblizno vrednost izraza

V(4,05)2 4 (2,93)?

. Poiscite ortogonalne trajektorije na druzino krivulj
Ty =a

. Resite diferencialno enacho

2%y — xy = 32,



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II, VIS
7. maj 1986

. Dolo¢ite enacbo ravnine, ki gre skozi tocko T(1,1,1) in
skozi presek ravnin r —y+22—1=0,2xr+y—2—-3=0.

. Poiscite resitve (e obstajajo) linearnega sistema

Ty —2rx9+x3+ 14 = 1
Ty —2r9+x3— 14 = —1
r1— 209+ 23+ 54 = O

. Dolocite vse vrednosti z, za katere konvergira vrsta

o 3z —1)"
> (
n=1 n

. Resite diferencialno enacbo
y—ay +y?=0
. Dolocite splosno resitev dif. enacbe

T+x=tgt



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II

12. junij 1986

. Ali je kvadratna forma
207 + a5 + 325 + 21173
pozitivno definitna?
. Poiscite vse resitve (¢e obstajajo) linearnega sistema enach

2331 + 7.T2 + 35173 +xy4 = 6
35131 + 5%2 + 2%3 + 25(?4 = 4
91 + 49+ 23+ Ty = 2

. Za katere x konvergira vrsta

00 T — 2)2n
_1 n—1 (

n; ()"

2n

. V diferencialno enacbo

d*y dy

2

T o Ly =0
xdx2+ xdx—l—y

vpeljite novo neodvisno spremenljivko
x=ce".
Poiscite splosno resitev dobljene enacbe!

. Resite diferencialno enacbo
dy 3z% + 6xy?
de 622y +4y3



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj
[ZPIT 17 MATEMATIKE II

24. junij 1986

1. Doloc¢i parametra a in b tako, da imajo ravnine, podane z
enacbami

r+y+z =1
r—y—3z = 2
r+y+bz = a
skupno premico.
2. Doloéi tocke (x,y), v katerih sta oba parcialna odvoda
funkcije
z = zyln (2 + y?)
enaka 0.

3. e (resujejo samo Studenti VIS)
Izracunaj Fourierov koeficient b, funkcije

1H
| 1 1 x
—NQ—l_— 1 2
-1

e (redujejo samo Studenti VSS in SOD)
Izracunaj priblizno vrednost izraza

V1,023 + 1,973

4. Poisci ortogonalne trajektorije na druzino krivulj
e’ cosy =C.

5. Resi zacetni problem
y'+2y =1 y(0)=0,9(0) =2



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II

7. november 1986

. Poisci enacbo premice, ki gre skozi tezisce trikotnika ABC,
in je pravokotna na ravnino trikotnika

A(0,1,0)
B(-1,0,2)
C(2,2,-1)

. Dolo¢i lastne vrednosti matrike

2 0 1
01 0

1 0 0

. Dolo¢i konvergenéno obmocje vrste

= (-1)"
nzzjl n -+ 2

($2 . 3)71

. Resi sistem diferencialnih enach

=y  x(0)=2 y(0)=0
j=y 2(0)=0 g(0)=1

. Resi diferencialno enacbo



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II

2. september 1988

. Napisite enacbi ravnin, ki razpolavljata kota med ravni-
nama
r—3y+22—5=0

dr—2y—2+3=0.
. Poiscite lastne vektorje matrike

0 1 0
A=|1-4 4 0
-2 1 2

. Koliko ¢lenov vrste morate vzeti, da boste izracunali /e z
natanc¢nostjo 0.00017

. Resite diferencialno enacbo
v +y=ay’
. Resite diferencialno enacbo

y" — 3y 4+ 2y = xcosw



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II

12. september 1988

. Dolocite skalarje o, ao, ag, ayg, as v izrazu
{[(aX b) X 5] X d} X €= 10 + b + a3C+ aud + as€

. Naj bo z = f(ax + by) vsaj dvakrat odvedljiva funkcija.
Dokazite, da z ustreza diferencialni enacbi
an ) a2f

b5 =
a2 " Oy?

. Dolocite konvergencno podrocje vrste

n 11—z

o
>
n=1
. Resite diferencialno enacbo
y//+2y/+y:€—2x+x
. Resite diferencialno enacbo

(22%y —y)y' =1+a



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II

12. junij 1989

1. Poiscite matriko A, ki transformira stolpne vektorje aq, as, as
v ustrezne by, bs, b3

a; = (2,3,5) — b =(1,1,1)

Ao = (07 172)T - b2 = (17 17 _1)T
as = (1,0,0)7 — b3 = (2,1,2)7

[\)

. Folocite Fourierovo vrsto funkcije

fa) =1

1, -2<t<0

et 0<t<?2’ =4

3. Poiscite ekstreme funkcije
z=(v+y—1)

4. Resite diferencialno enacbo

y//_y:2€x_l,2

5. Resite sistem diferencialnih enacb

dy

Z—— =
y dx

d
Ty



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II
26. junija 1989

. Za katero vrednost parametra a, je presek ravnin

r+y—z =
rT—y+z = 2
r+ay+2z = 0

tocka v ravnini z + 2y 4 3z = 4.
. Zapisi potencno vrsto funkcije
f(x) = /Ox cos(z?/4) dx

Koliko ¢lenov vrste je potrebno, da lahko izracunas f(1/2)
z natancnostjo na Sest decimalk?

. Poisci ekstreme funkcije

2= "z + 47

. Poisci ortogonalne trajektorije na druzino krivulj
V¥ =Ce®+x+1

( funkcijo poiséi v obliki x(y) )

. Resi diferencialno enacbo

y/// + 8y _ :L.2



Ime, priimek ..................

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II

12. september 1989

. Izracunajte vrednost determinante

1 2 3 4 5
2 3 7 10 13
3 5 11 16 21
2 =7 7 7 2
1 4 5 3 10

. Dolocite ekstreme funkcije

2z = 2° + 32y* — 15z — 12y

. Dolocite konvergencno podrocje vrste

il (ln;:)”

. Pokazite, da je resitev enacbe

nmo2 N3
=Y

vy

dana z
r=1In|u| + 2cu + ¢

y=u-+ cu’® + .
. Resite diferencialno enacbo

y' + 2y +y=u1ze " +sinx.




Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II

14. junij 1997

. Zapisi enacbo pravokotnice, ki jo potegnes iz tocke (2, —3,4)
na ravnino
r—y+22—3=0.

. Resi diferencialno enacbo
2z 4+ 1)y +y ==z

. Resi diferencialno enacbo

T

y" — 2y = xe ",

. Koliko élenov vrste potrebujes, da bos izra¢unal /9 z natanénostjo,
ki je boljsa od 10737

. Izracunaj ekstreme funkcije

2 =3z + 6y — 2% — 2y — 1>



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

IZPIT IZ MATEMATIKE II - VSS
30. junij 1997

. Izracunajte matriki A inverzno matriko:

2 2 3
A=]1 -1 0
-1 2 1

. Izracunajte odvod funkcije

1
Yy = \lu+arctan
v

u=2z>+logx
v=10"
s pomocjo pravila za odvajanje posrednih funkcij ve¢ spre-

menljivk

. S pomocjo totalnega diferenciala izracunajte priblizno vred-
nost izraza

10, 5*1

. Poiscite konvergencni radij vrste

2 n

b
aj —_— PR
20 n10n-1

. Resite diferencialno enacbo

y —y=—a



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II - VSS

24. september 1997

. Izracunajte vrednost determinante:

1 e &2
D=2 1 ¢
e €2 1
éejeSZ—%-i—i?

. S pomocjo totalnega diferenciala izracunajte priblizno vred-
nost izraza:

V/(4,05)2 + (2,93)
. Za katere x konvergira naslednja vrsta

n—1 (.CC - 2)271

il (=1) 2n

. Poiscite ortogonalne trajektorije na druzino krivulj
Ty =a

. Resite diferencialno enacbo

(x 4 2y)dx = zdy



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II

9. september 1997

. Izracunajte razdaljo med ravninama
dr+3y —52—-8=0
dr + 3y — 52+ 12 = 0.

. Zapisite ¢lene binomske vrste, ki so potrebni in zadostni za,
izracun stevila /101 z natanénostjo 1075,

. Izracunajte ekstreme funkcije
_ .3 3
z ="+ 8y° — bxy + 1.

. Resite diferencialno enacbo

;o By
y——:
T

x.

. 'V katerih tockah (x,y) sta hkrati izpolnjeni enacbi

x y 1
2 3 1/=0
-1 2 1

n
TV o,
Yy e




Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II - UNI

22. junij 1998

. Poiscite vse matrike, ki komutirajo z matriko

1 1
4=1p ]
. Dolocite ekstreme funkcije
z=x42y
pri pogoju x? + y* = 5.
. Funkcijo
fl@) =7
4

razvijte v sinusno Fourierjevo vrsto na intervalu [0, 7].

. Resite diferencialno enacbo
:sz’ +y = :L‘2y2.

. Dolocite splosno resitev diferencialne enacbe

"

yIV + 29 +y// — 4.



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

IZPIT IZ MATEMATIKE II - UNI
aa. bbbbb xxxx

. Napisi enacbo pravokotnice na ravnino trikotnika ABC, ki
gre skozi tezisce trikotnika

A(1,2,3), B(4,0,1), C(-2,1,-1)
. Doloc¢i lastne vrednosti in lastne vektorje matrike

1 2 3
0 4 4

0 0 4

A:

. Zapisi Taylorjevo vrsto za funkcijo
y=+a
v tocki Ty = 4.

. Resi diferencialno enacbo

x dy Y
%+ y?

2 + 12

. Resi diferencialno enacbo



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

IZPIT IZ MATEMATIKE II - UNI
aa. bbbbb x002

. Izracunajte lastne vrednosti in lastne vektorje matrike A,

3 0 —1
A=12 1 1
0 0 3

. Razvijte v Fourierjevo vrsto funkcijo f(x), ki je enaka 1 na
intervalu —m < 2 < 0 in eneka 3 na intervalu 0 < xz < 7 !

. Poiscite krivulje, ki so pravokotne na resitve diferencialne
enacbe 3’y + 1 = 0.
. Resite diferencialno enacbo

Yy
T+ 1

xy — =z
pri zac¢etnem pogoju y(1) = 0.
. Dolocite ekstrem funkcije

z=uacos’T +bcos’y

pri pogoju y —x = 7.



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II, VIS

a. xxx 003

. Ali lahko skozi tocke
T1(3,1,0), 15(0,7,2), T3(—1,0,-5), Ty(4,1,5)
potegnete ravnino?

. Razvijte v Taylorjevo vrsto (okrog x = 0) funkcijo

X

f(x):m

. Poiscite resitve sistema

X1 — I3 — 0
ro—x4 = 0
—T1+T3— x5 = 0

. Poiscite resitev diferencialne enacbe

yy// _ y/2 _ y/3

ki ustreza pogojema y(1) =1, ¢/(1) = —1.

. Dolocite splosno resitev dif. enacbe

X

y//_Qy/+y:g
X



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

[ZPIT 1IZ MATEMATIKE II
aa. bbbbb x004

. Zapisite enacbo premice, ki gre skozi tocko Ty(0,0,0) in je
pravokotna na obe premici

Y z . ax—1
= —_ = — = _1 :4-
T 5 — m — Y , 2
Za matriki
A:H _12] in A=T1'AT

kjer je

dolocite lastne vrednosti.

. Resite diferencialno enac¢bo

yy" = 2y"

. Resite diferencialno enac¢bo

y=x(y — xcosw)

pri pogoju y(7/2) = 0.



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

[ZPIT 17 MATEMATIKE II
a. xxx 005

. Dolocite rang matrike A,

2 1 3 -1
3 -1 2 0
A= 1 3 4 =2
4 -3 1 1
. Za katere x vrsta
= (-1
2 n
konvergira 7
. Za funkcijo
z = ye%

dolocite %.
y
. Resite diferencialno enacbo

xy — LA
x+1

pri zac¢etnem pogoju y(1) = 0.



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II
aa. bbbb 006

. Resite sistem enacb

2x1 4+ 319 + 43 =
31’1 — o+ T3 =
5$1 + 21’2 + 5.%'3 ==

I —4372 —3.563 =

_ W NN

. Poiscite odvod implicitne funkcije, ki je podana z enac¢bo
e +22° —3y =0

in dolocite y'(0)!

. Dolocite ortogonalne trajektorije k druzini krivulj

e’ cosy = C.

. Resite diferencialno enacho

y' — 4y’ + 3y = e* + cosz.

. Dolocite konvergenc¢no obmocje vrste

< (x—=2)"
nzz:l (2n —1)2"



Ime, priimek ........... ... ... ... ..

[ZPIT 17 MATEMATIKE II
aa. bbbbb x007

. Dolocite enacbo premice, ki gre skozi tocko Tj(0,0,0) in je
pravokotna na obe premici

l’_y_
1 2 -1
in ]
x_
—y—1, 2z =4.
— y—1, z

. Za matriko A in matriko A~! dolo¢ite lastne vrednosti, kjer
je

A=

14]
2 3

.V Fourierovo vrsto razvijte funkcijo

—1, 1< <0
f(x)_{ f1,0<z<m’

flx) = f(z+ 2m).
. Poiscite splosno resitev sistema diferencialnih enacb

& —br+3y = 2%
y—x—1y = be '



Ime, priimek ..................

Skupaj

[ZPIT 1Z MATEMATIKE II
aa. bbbbb x008

. Dolocite parameter a tako, da bo premica
r—1 'y z-=2

2 —1 a

vzporedna ravnini, ki vsebuje premico

r_Y_=

1 1 2
in tocko T'(3,—1,1).
. Dolocite konvergenéno obmocje vrste

Sk

n=1 n+2

(% =3)"

. Resite diferencialno enacho
vy —y =y’
. Resite robni problem

y' + 2y =x
y(0) =0, y(1) =2.

. Poiscite lastne vektorje matrike

1 0 0
A=11 2 0

1 2 3




Ime, priimek ..................

Skupaj

[ZPIT IZ MATEMATIKE II
aa. bbbbb x009

. Dolocite stevilo a tako, da bo imel sistem

ar +y+3z = 3
20 + 3y +42z = 0
x—2y—6z = 4

resitev z = 1.

. Razvijte v Fourierovo vrsto periodi¢no funkcijo
f(@) = la

na intervalu [—m, 7.

. Resite diferencialno enac¢bo

y' —2ctgr -y =sin’x

. Resite diferencialno enacho

y" 4y +sin2x =0
pri zacetnih pogojih y(7) = ¢/(7) = 1.
. Dolocite totalni diferencial funkcije

u=z¥




